



В Чебоксарском районе сельчанин, задержанный за административное правонарушение, укусил сотрудника ГИБДД, помешавшего ему выпрыгнуть на ходу из автомобиля полиции

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя поселка Новое Атлашево Чебоксарского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 18 февраля 2017 года в поселке Новое Атлашево Чебоксарского района возле одного из местных магазинов обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения подошел к сотрудникам ГИБДД, проводившим проверочные мероприятия по поступившему к ним сообщению о другом происшествии, и стал вести себя агрессивно. Поскольку поведение нарушителя и объективные признаки свидетельствовали о том, что он был пьяным, а значит: совершил административное правонарушение, предусмотренное ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения), он был помещен в служебный автомобиль полиции для последующего доставления в отдел внутренних дел. В пути следования нарушитель попытался открыть дверь машины во время движения и выпрыгнуть из нее, однако находившийся рядом сотрудник ГИБДД воспрепятствовал этому. Тогда злоумышленник, недовольный его правомерными действиями, укусил его за левую руку.

Факт совершения обвиняемым указанного преступления подтверждается заключением судебно-медицинской экспертизы, проведенной в отношении пострадавшего сотрудника ГИБДД, его показаниями, показаниями ряда свидетелей, а также соответствующей документацией, в том числе: материалами дела о вышеуказанном административном правонарушении, за совершение которого злоумышленник был оштрафован на 500 рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Чебоксарский районный суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что злоумышленник судим за совершение особо тяжкого преступления: умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, за что ему в 2002 году судом было назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1114313>